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ANEXO I

EXPED
CENTRO 

ACADEMICO
NIVEL CARRERA

*
203567 CCSyH Licenciatura LIC. EN SOCIOLOGIA X
203709 CCSyH Licenciatura LIC. EN SOCIOLOGIA X

203785 CCSyH Licenciatura LIC. EN SOCIOLOGIA
*

204019 CCSyH Licenciatura LIC. EN SOCIOLOGIA X
204101 CCSyH Licenciatura LIC. EN SOCIOLOGIA *
204104 CCSyH Licenciatura LIC. EN SOCIOLOGIA *

204132 CCSyH Licenciatura LIC. EN SOCIOLOGIA
*

204464 CCSyH Licenciatura LIC. EN SOCIOLOGIA X
204479 CCSyH Licenciatura LIC. EN SOCIOLOGIA X

205374 CCSyH Licenciatura LIC. EN SOCIOLOGIA

*
206145 CCSyH Licenciatura LIC. EN SOCIOLOGIA X
178859 CCSyH Licenciatura LIC. EN SOCIOLOGIA X
185005 CCSyH Licenciatura LIC. EN SOCIOLOGIA X

186509 CCSyH Licenciatura LIC. EN SOCIOLOGIA

*
193543 CCSyH Licenciatura LIC. EN SOCIOLOGIA X
193545 CCSyH Licenciatura LIC. EN SOCIOLOGIA X
193548 CCSyH Licenciatura LIC. EN SOCIOLOGIA X
193549 CCSyH Licenciatura LIC. EN SOCIOLOGIA X
193551 CCSyH Licenciatura LIC. EN SOCIOLOGIA X
193552 CCSyH Licenciatura LIC. EN SOCIOLOGIA X

196843 CCSyH Licenciatura LIC. EN SOCIOLOGIA

*
197216 CCSyH Licenciatura LIC. EN SOCIOLOGIA X
198078 CCSyH Licenciatura LIC. EN SOCIOLOGIA X
198135 CCSyH Licenciatura LIC. EN SOCIOLOGIA X

198156 CCSyH Licenciatura LIC. EN SOCIOLOGIA
*

178492 CCSyH Licenciatura LIC. EN SOCIOLOGIA

*

178509 CCSyH Licenciatura LIC. EN SOCIOLOGIA

*
178544 CCSyH Licenciatura LIC. EN SOCIOLOGIA *
178784 CCSyH Licenciatura LIC. EN SOCIOLOGIA X
184284 CCSyH Licenciatura LIC. EN SOCIOLOGIA X

185540 CCSyH Licenciatura LIC. EN SOCIOLOGIA

*
186015 CCSyH Licenciatura LIC. EN SOCIOLOGIA X
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Integración de Comentarios o Sugerencias de la experiencia del servicio 
y mejorar el proceso de aprendizaje-enseñanza.:

GENERAL INSTITUCIONAL

COMENTARIO

40.- que la comunicación sea más importante. -||- 07.- Más de difusión. -||- 16.- Que 
sea más puntuales y amables. -||

Sin Comentario

40.- Ninguna. -||- 07.- Son pocas. -||- 11.- El trato es poco amable. -||- 18.- El estudio 
socioeconómico es poco accesible para algunxs alumnos. -||- 38.- Las denuncias 
públicas de acoso a estudiantes. -||

40.- todo muy bien. -||

40.- Quitar la clase de Habilidades del Pensamiento y Estrategias de Aprendizaje, es 
una pérdida de tiempo y energía. -||

40.- La universidad esta bien. -||

40.- Más tolerancia en trabajos. -||

 06.- No tenemos ninguna información de nuestro tutor. -||- 12.- El sistema es poco 
eficaz, se cae a cada rato. -||- 17.- El sistema es muy lento y demasiado burocrático. 
-|- 18.- Los correos que se envían son respondidos después de 2 días. -|- 19.- El 
sistema es lento. -|- 21.- La página y red es muy inestable. -|- 23.- El sistema es 
demasiado burocrático. -||- 36.- No hay una identidad universitaria, los deportes y 
apoyo a estudiantes es muy pobre. -||

 06.- Siento que debe de tener más seguimiento en todas las materias y el cómo 
estamo. -||

 12.- tiene pequeños bugs la pagina de essima. -||- 15.- aulgunos profesores no 
mandan las lecturas al aula, optan por el whatsapp pero creo que en el aula es mas 

 facil ubicarlas
. -||

40.- Incluir material didáctico. -||- 35.- Se han presentado situaciones incómodas. -|- 
37.- En ocasiones es muy pesado por situaciones que se han presentado. -||

 37.- no se atienden las denuncias de acoso. -||

40.- Siento que hoy en dia por factores externos a la universidad los estudiantes y 
profesores tenemos muchos problemas. eso influye en el rendimiento académico y 
en la forma en que nos enseñan. me gustaría que se realizara una investigación 
para conocer y comprender las diferentes problemáticas que existen en la sociedad 
académica así mismo aplicar e implementar proyectos y políticas adecuadas para 
erradicar o disminuir las problemáticas con el fin de conseguir un mejor ambiente 
universitario y que mejore el rendimiento y calidad intelectual. -||- 01.- Mucha teoría, 
poca practica y la teoria poca relevante. -|- 03.- Es mucha teoria y la vemos poco, 
muy superficial y los conocimientos siento que no los adquiero correctamente. -|- 07.- 
No e visto mucha difusion. -|- 08.- Siento que no e aprendido correctamente. -||- 09.- 
No fueron eficientes cuando solicite mi materia optativa. -||- 22.- No e visto 
disposicion, ni proyectos ecológicos. -||- 37.- Observo a mis compañeros deprimidos 
y cansados, incluyendome. -|- 38.- No estoy satisfecho ni orgulloso pero si estoy 
comprometido. -|- 39.- No siento un ambiente agradable, las instalaciones son 
buenas sin embargo. -||

Sin Comentario

09.- Organización ambigua. -|- 12.- Incongruencia entre la página y las instalaciones 
de control escolar. -|- 13.- No he recibido el apoyo solicitado en ocasiones. -||- 19.- 
Poca difusión de los apoyos. -||
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187085 CCSyH Licenciatura LIC. EN SOCIOLOGIA X
187554 CCSyH Licenciatura LIC. EN SOCIOLOGIA X

188697 CCSyH Licenciatura LIC. EN SOCIOLOGIA

*

207902 CCSyH Licenciatura LIC. EN SOCIOLOGIA
*

179263 CCSyH Licenciatura LIC. EN SOCIOLOGIA *
162465 CCSyH Licenciatura LIC. EN SOCIOLOGIA X
162943 CCSyH Licenciatura LIC. EN SOCIOLOGIA X
162980 CCSyH Licenciatura LIC. EN SOCIOLOGIA X
170628 CCSyH Licenciatura LIC. EN SOCIOLOGIA X
170872 CCSyH Licenciatura LIC. EN SOCIOLOGIA X
170919 CCSyH Licenciatura LIC. EN SOCIOLOGIA X
171015 CCSyH Licenciatura LIC. EN SOCIOLOGIA X
178744 CCSyH Licenciatura LIC. EN SOCIOLOGIA X
178895 CCSyH Licenciatura LIC. EN SOCIOLOGIA X
179304 CCSyH Licenciatura LIC. EN SOCIOLOGIA X
208280 CCSyH Licenciatura LIC. EN SOCIOLOGIA X

Sin Comentario

 11.- Algunas veces se han portado con poco profesionalismo. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

Sin Comentario

14.- Biblioteca física sigue cerrada. -|- 17.- Es muy lento el procesos, ya que las 
cajas no están abiertas todas. Normalmente solo son 3 o 4 y hay muchas personas 
en espera. -|- 23.- Aún hay mucho que mejorar. -||

 40.- Es un placer poder recibir la educación por parte de mis maestros.
. -||
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